



Verslag Algemene Ledenvergadering 7 november 2023

Aanwezig : 15 stemgerechtigde leden

Afwezig met kennisgeving : 27 stemgerechtigde leden

Notulen opgemaakt door : Mirjam Jones (secretaris)

1. Opening/mededelingen/ingekomen stukken

Opening: De penningmeester opent de vergadering om 20.00 u. en verwelkomt alle deelnemers. De voorzitter is verhinderd door familieomstandigheden en daarom neemt de penningmeester, Ted Vluggen, de voorzitter waar.

Mededelingen:

Sylvia de Bel is helaas op 3 november overleden. Vanavond wordt er afscheid van haar genomen en daar zijn meerdere leden naar toe, vandaar de lagere opkomst.

Ingekomen stukken:

Geen.

2. Verslag van de ALV van 17 mei 2023

Er zijn geen op-of aanmerkingen op dit verslag en het wordt goedgekeurd.

3. Financiën

- Resultaat seizoen 2022-2023 en balans 01-08-2023

De penningmeester geeft aan dat hij problemen had met het boekhoudprogramma dat hij had overgezet van Els Brittijn haar computer naar de zijne. Het programma draait op een oudere Windows versie dan de Windows versie op de nieuwe computer, waardoor o.a. het uitprinten niet werkt. Inmiddels zijn er toch stukken uit de computer gekomen, maar er was geen tijd meer om de kascommissie ernaar te laten kijken. Ted Vluggen deelt de financiële stukken uit en licht de Resultatenrekening en de Balans toe. Ben van Spronsen vraagt hoe het kan dat er op de balans nog €552 te ontvangen is.

Ted Vluggen vermoedt dat dit komt doordat nog niet alle contributies binnen waren op 1 augustus.

Nico v.d. Sloot vraagt hoe het kan dat op de resultaten rekening bij de woensdag trio een verschil is tussen begroting en definitieve cijfers, terwijl het aantal speelweken gelijk is gebleven.

Ted Vluggen kan dit niet verklaren en moet dit uitzoeken. Waarschijnlijk is hier een foutje in de speelweken gemaakt.

Ben v. Spronsen vraagt waarom er niet een nieuw boekhoudprogramma wordt aangeschaft. We hebben genoeg eigen vermogen om dat te kopen.

Ted Vluggen legt uit dat boekhoudprogramma's al gauw te groot en te duur zijn voor onze kleine vereniging. Als alles goed geïnstalleerd is dan werkt het huidige systeem prima. Ted zal er z.s.m. werk van maken om het programma volledig werkend op zijn computer te krijgen.

- **Verslag van de kascommissie**

Er is geen verslag van de kascommissie omdat er nog geen controle heeft plaatsgevonden. Die controle zal alsnog plaatsvinden en de resultaten daarvan worden in de voorjaars ALV behandeld.

- **Verlening van decharge**

Er kan geen decharge verleend worden. Ook dit verplaatst naar de voorjaars ALV.

4. Verkiezing nieuwe kascontrole commissie

De nieuwe kascommissie zal ook in de voorjaars ALV gekozen worden.

5. Wedstrijdzaken

Rutger Willems heeft dit jaar weer een verslag gemaakt..

Jaarverslag Wedstrijdzaken 2022-2023

Verenigingskampioenschappen 26 maart 2023:

Aantal deelnemers: 63

Clubkampioenen per klasse

Heren A:	Leon Blansjaar	3334 pinfall	238.14 gem
Heren B:	Tim Appelman	3165 pinfall	226.07 gem
Heren C:	Marc Hulscher	2564 pinfall	183.14 gem
Heren D:	Richard Jansen	2227 pinfall	159.07 gem
Dames AB:	Angela Bongers	2572 pinfall	183.71 gem
Dames CD:	Sandra Korenblom	2191 pinfall	156.50 gem

Stedenontmoeting Senioren 2 april 2023, gehouden in Bowling Apeldoorn:

Nieuw format, trio, 5 games voorronde, mixed.

2 teams ingeschreven, plek 11 en 18 na voorronde, top 14 door naar finale.

Team BV Bally's Rijswijk 8^e na finale, top 3 als volgt:

1. BV Zutphen 2
2. BV Volendam
3. BV Rijssen 1

BVBR Schaal 8 juni 2023

Uitslag

1. VOK/van Essen
2. Lazzo Group
3. Bally's Bowlers II
4. FTW
5. Sensation
6. Interwabo
7. Bally's Bowlers III

Deelnames NTL:

Divisie 1B:	Iets met Bally's	6 ^e
Divisie 2B:	HVG	2 ^e
Divisie 3B:	Lazzo Group	1 ^e

Dag der Kampioenen 2023:

Leon Blansjaar 27^e

Angela Bongers 18^e

Rutger Willems meldt dat de Stedenontmoeting Senioren een nieuw format had. Er werd gespeeld met een trio team. Jasper Willems en Angela Bongers werden gevraagd om teams samen te stellen. Er werden twee gemixte teams ingeschreven. In elk team speelde één dame mee. Bij de voorronden had een team de 18^{de} plek en na de finale werd dat de 8^e plaats.

Er stonden in het verslag van de voorjaars ALV een paar actiepunten. Een daarvan is dat er nagegaan zou worden of er interesse was bij de teamcaptains om een groepsWhatsApp aan te maken.

Rutger Willems is op de speelavonden langs geweest bij iedere league om te polsen of hier interesse voor was. Het is handig om door te geven in deze App of een team niet speelt omdat het uitstel heeft aangevraagd. Zo kom je als tegenstander niet voor verrassingen te staan. Ook andere zaken die van belang zijn voor de league kunnen gemeld worden in deze App.

Alle teamcaptains zijn akkoord met deze App. Rutger Willems zal deze App aanmaken als hij alle telefoonnummers van de teamcaptains heeft. Als het goed is hebben alle teams aan het begin van het seizoen deze gegevens aan wedstrijd zaken doorgegeven.

Ben v. Spronsen wil weten wanneer een inhaalwedstrijd gespeeld moet worden.

Rutger Willems zegt dat je inhaalwedstrijden ook van tevoren kan spelen, als je maar voor de eerst volgende speeldag je wedstrijd gespeeld hebt.

Ben v. Spronsen wil ook weten wat er nu eigenlijk gecorrigeerd moet worden bij de stringbanen. Ben ziet her en der mensen die aanpassingen maken aan de scores en vraagt zich af wat nu precies de regels zijn. Was er niet afgesproken dat wat er stond niet gecorrigeerd mocht worden? Is er inmiddels iets gewijzigd aan die regel?

Rutger Willems zegt dat er niets gewijzigd is. Als het doek naar beneden is dan is wat er dan staat de stand van zaken.

Als teams er onderling niet uitkomen dan kan de leagueleider uitkomst bieden. Als dat niet lukt dan kan er een bericht gestuurd worden naar wedstrijd zaken. Tot nu toe heeft niemand dat nog gedaan. Sommige pins kunnen anders staan dan toen het doek viel. Dit kan je melden bij de leagueleider. Wat omvalt als het doek naar beneden is, dat blijft staan voor de tweede worp.

Ben v. Spronsen weet dat er een reglement is gemaakt door bowlinghuis Sittard en dat dit doorgegeven is aan de NBF, maar de NBF heeft dit nog niet gedeeld met andere verenigingen.

Rutger Willems stelt dat mensen die regels echt lezen, het goed doen, maar dat de rest, die de regels niet lezen, dat waarschijnlijk niet doen.

Zonder een officiële klacht naar wedstrijd zaken, kan Rutger Willems niks doen.

Sander Kremers geeft aan dat er aan het begin van het seizoen duidelijke regels over de pinfall zijn gemaakt. Volgens Sander is er per mail van 31 oktober 2022 nog een update geweest.

Bij klachten over niet juist toegepaste regels door een team moet je dit melden bij wedstrijd zaken dan kan Rutger Willems met de teamcaptain van dat team in gesprek gaan.

Rutger Willems gaat het officiële reglement opvragen bij de NBF.

Nico v.d. Sloot geeft aan dat de 10 pin soms omvalt 2 seconden voordat het doek valt. Het doek zou eerder naar beneden kunnen gaan.

Rutger Willems neemt dit punt mee in het volgende gesprek met het bowlinghuis.

Op de vraag of BLS een update heeft gekregen in 2022 en hoe het daarmee gaat, zegt Rutger Willems dat hij heeft gekeken naar een update voor BLS, maar dat de kosten te hoog zijn. Die zijn \$ 650. We hebben dit in de bestuursvergadering besproken en besloten om het niet te doen. Door de nieuwe inrichting die Sander en Rutger samen gemaakt hebben werkt het programma nu goed.

Sander Kremers zegt dat BLS bestaat uit basisfuncties en extra opties. De basisfuncties zijn praktisch gratis, dus zou dat wel een update kunnen krijgen. Rutger vraagt zich af of een update nog wel meerwaarde heeft voor onze leden. Volgens Sander is dat wel degelijk zo. Vooral voor leden die graag trainen en dan de scores kunnen bijhouden en de baancondities.

Rutger belooft er nog eens naar te kijken.

Mark Ivens vraagt of het leaguegeld digitaal voldaan kan worden. Mensen hebben nauwelijks contant geld meer op zak. Liever betalen met tikkie of QR code.

Rutger Willems geeft aan dat dit niet mogelijk is omdat de leagueleiders geen toegang hebben tot de bankrekening van de vereniging, maar het is al aan de orde geweest in de bestuursvergadering en we zijn aan het kijken hoe we dit kunnen vormgeven. Misschien kunnen we hierover meer melden in de voorjaarsvergadering.

Stefan van Buuren vraagt of we niet bij de bar kunnen betalen. Dit is ook niet mogelijk, want we willen niet afhankelijk zijn van de bowling. De bowling zou de vereniging dan het verenigingsdeel moeten terugstorten.

Ben v. Spronsen zegt dat dit ook niet kan vanwege de BTW. De vereniging is niet BTW plichtig en de bowling wel.

Michel Akerboom wil graag weten wat de uitslag was van de vraag hoeveel weken de teams per league willen spelen.

Rutger Willems legt uit dat we in de knoop komen doordat we de schoolvakanties niet meer kunnen spelen. Bij 33 weken moeten we dan ver in juni nog spelen en sommige teams vinden dat te lang duren. De leagues op de woensdagavond blijven 33 weken spelen en de leagues van de dinsdag en de donderdag gaan 30 weken spelen.

Of de dinsdag duo volgend seizoen 5 games of 4 games gaan spelen wordt niet in de ALV besproken, maar op de avond zelf.

6. Eenmalige aanpassing van het rooster van aftreding.

We hebben 5 bestuursleden, 3 dagelijkse bestuursleden en 2 algemene bestuursleden.

Voor de continuïteit is er jaarlijks 1 aftredend lid van het dagelijks bestuur met een benoeming voor 3 jaren en 1 aftredend van de algemene bestuursleden met een benoeming van 2 jaren.

Voor dit jaar zouden de penningmeester en een algemeen bestuurslid aftredend zijn.

Dat zijn Ted Vluggen en Els Brittijn. Deze bestuursleden zijn net benoemd in de voorjaarsvergadering. Over een aantal jaar zou je dan de vervelende situatie krijgen dat er 2 aftredende bestuursleden zijn van het dagelijks bestuur en dat is niet wenselijk. We willen het daarom bij het oude schema houden en dit keer niemand laten aftreden en herkiezen.

De vergadering gaat hiermee akkoord.

7. Rondvraag

Ben v. Spronsen wil graag dat er weer een nieuwjaarsreceptie wordt gehouden. We hebben dat in de bestuursvergadering besproken en zijn van mening dat er te weinig animo is voor een receptie. Ben stelt voor een ander format te gebruiken.

Rutger Willems zegt dat iedereen kan meedenken. We staan open voor nieuwe ideeën.

We hebben dit jaar ook een 10 jarig jubileum te vieren en we willen dat aan het eind van het seizoen doen. Ook voor deze viering zijn ideeën van harte welkom.

8. Sluiting

De penningmeester sluit de vergadering om 20.45.uur.

Actielijst

1. De penningmeester zorgt ervoor dat het boekhoudprogramma werkend wordt op zijn computer.
2. Rutger gaat het officiële reglement voor stringbanen opvragen bij de NBF.
3. Rutger zal bespreken met het bowlinghuis dat de tijd dat het doek valt na de eerste worp sneller wordt dan de 2 seconden die het nu is.
4. Rutger gaat nog eens kijken naar een update van BLS met basisfuncties.
5. Ted zoekt uit hoe het kan dat er op de balans nog €552 te ontvangen is.
6. Ted zal z.s.m. het boekhoud programma volledig werkend op zijn computer zien te krijgen
7. Ted Vluggen zal het verschil in de resultaten rekening bij de woensdag trio tussen begroting en definitieve cijfers proberen te achterhalen.

Twee antwoorden op de vragen bij punt 3 van deze ALV:

Het antwoord op actiepunt 5 is als volgt:

Hoe kan het dat er op de balans nog €552 te ontvangen is.

Dit betreft door het bowlinghuis teveel in rekening gebrachte baanhuur. Het is in het begin van seizoen 2022-2023 verrekend. Overigens was dit een balanspost van seizoen 2021-2022.

Het antwoord op actiepunt 7 is als volgt:

Hoe kan het dat op de resultaten rekening bij de woensdag trio een verschil is tussen begroting en definitieve cijfers, terwijl het aantal speelweken gelijk is gebleven.

In de kolom Begroting had moeten staan 33/8, dus 33 speelweken en 8 teams. In werkelijkheid waren er maar 7 teams. Bij een oneven aantal teams betalen wij 10 euro extra omdat we bij het Amerikaanse systeem toch 8 banen nodig hebben. Al met al verklaart dit het verschil tussen begroting en definitief.